11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 02.09.2009 00:07:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.09.2009 08:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106423/answer/106424




YBaxaemas VHHa!
1. Eme opHy ciepMorpamMmy coaTh Hafio - IIPOLIJIO YKe 5 MeCsLeB.
2. ManoBeposiTHO, UTO KEHAJIOT MOT TakK IIOBJIUATH.

3. Ecnu pe3ynbTaThl HOBOM CIIEPMOTPaMMbL OCTAHYTCS UAEHTUUYHBIMY, He TePsiTe 00JIbIe BpeMeH!
1 paccmoTpuTte Bo3MoxkHOCh BPT (9KO unu UKCH).

Ynauu.



